

# 去年我市人均寄出44件快递

## 全年累计完成快递业务量32875.39万件,快递业务收入32.42亿元

本报讯(记者王汝汀)根据市邮政管理局统计数据,2020年,全市累计完成快递业务量32875.39万件,同比增长51.89%;完成快递业务收入32.42亿元,同比增长40.09%。快递业务量统计是指全市寄出快递的数量,2020年我市人均寄出44件快递。

快递运送和分拣能力的提升,为快递业务发展提供了保障。目前,全市共有快递企业分拨中心32个,场地超过2000平方米的25个;配备全自动流水分拣线12条,总投资2.5亿元,日处理快件达500万件。同时,随着电子快递单和上门取件的普及,寄快递越来越方便。对于发货量

较大的企业或商家来说,可以享受快递公司上门拉货的服务;对于个人寄递业务来说,只需通过手机填写订单信息,然后预约时间后即可享受上门取件。“快递+特色产业”的服务方式,让我市不少特色产品搭乘电商快车销往各地,尤其是鱼竿、枣制品、服装、蔬菜、杂粮等,已经在全国

各地开辟了较大市场。在快递监管方面,市政府投资137万余元建设的沧州市寄递渠道监管信息化平台项目已正式运行,实现了远程实时监控、车辆定位、智能安检、数据分析、公文在线流转、线上培训考试、微信集成等功能。

# 詹鹏在调研工业企业生产经营时强调 全力做好防控物资生产保供 确保工业企业稳定运行

本报讯(通讯员)1月16日,副市长詹鹏深入沧州市泊头市等地,就疫情防控物资生产保供以及企业疫情防控、安全生产进行调研检查。詹鹏强调,要坚决贯彻省、市关于疫情防控工作部署,落实各项措施,全力做好疫情防控物资生产保供,确保工业企业稳定运行,为全市疫情防控工作提供坚实保障。詹鹏首先来到沧县永康医药用品有限公司,实地查看一次性病毒采样管等产品生产线,详细了解企业生产、储存及销售情况。他指出,当前疫情防控处于关键阶段,防疫物资生产保供对于下一步防

疫工作意义重大。各级各部门要及时解决企业在用工、资金、运输等方面的难点,用心用力用情提供全方位服务,确保企业持续生产,保障防疫物资稳定供应。在泊头市,詹鹏先后来到新高地产业示范园区以及中泊防爆、兴林模具、京泊模具等企业进行调研。他强调,企业是疫情防控和安全生产的责任主体,要切实肩负起责任,在抓好新高地产业示范园全覆盖双竞赛的同时,严格落实各项疫情防控措施和安全生产要求,广泛倡议企业员工就地过春节,尽量减少人员流动,坚决防范聚集性疫情和安全生产事故。

# 外籍船员受伤 黄骅边检站紧急救助

本报讯(记者刘杰 通讯员魏承威)日前,黄骅出入境边防检查站开通绿色通道,顺利将一名受伤外籍船员转移上岸,送往医院救治。

黄骅出入境边防检查站相关负责人介绍,日前的一天下午,他们接到代理公司的求助电话,称新加坡籍“亚洲石英二号”轮船上,有一名印度籍船员的右手手指被船上锚机碰伤,伤势严重,船员疼痛难忍,需紧急就医,请求提供通关便利。接到求助后,边检站立即启动应急预案和协作机制,第一时间联系驻地医院和疫情防控部门。同时,严格执行疫情期间外籍船员临时入境相关要求,及时完成临时入境手续办理的准备工作,并协助船方将受伤船员送至医院手术治疗。由于救助及时,目前,受伤船员已脱离危险。



### 加强巡查保供电

连日来,受寒潮天气影响,气温大幅下降。居民用电量随之快速增长,用电负荷不断创新高。南皮县供电公司强化负荷预测,加强设备运行管理,开展恶劣天气变电站、输电线路特巡,做好应急抢修准备,确保设备安全稳定运行。 李金夺 南宝通 摄

# 市区一晚查处 两起“二次酒驾”

本报讯(记者鲁萍 通讯员孙明山)日前,市区两名男子“旧病复发”,均因二次酒后驾驶机动车,被市公安交警二大队执勤交警查处,依据相关法律法规,执勤交警依法对两人作出了罚款1000元、吊销驾驶证、行政拘留10日以下的处罚。

1月10日晚8时左右,市公安交警二大队执勤交警正在市区解放东路路段开展夜查酒驾治理。此时,一辆由西向东行驶的轿车,在距交警检查点30米的地方突然减速并停至非机动车道上,轿车驾驶人下车后朝着附近的居民楼跑去。两名执勤交警见状,紧随其后,在一栋居民楼的四楼楼道内找到驾驶人并带回执勤点。酒精测试后,结果显示该驾驶人血液中酒精含量为29mg/100ml,属于酒后驾驶机动车的违法行为。执勤交警对驾驶人于某进行网上查询,结果显示,于某早在2014年就曾因酒后驾驶机动车被罚,这次属于“二次酒驾”。无独有偶,当晚就在同一个酒驾检查点,驾驶人宗某也因“二次酒驾”被查。



昨天,沧州花好月圆公益平台志愿者团队用爱心基金,购买了口罩、暖贴、方便面、八宝粥等爱心物资,前往新华区车站办事处、署西街卡点、市委南院卡点等8个社区志愿者服务点,对志愿者进行慰问。

赵永亮 魏志广 摄

# 进农村 进小区 进企业

## 献县下沉三千余名党员干部筑牢防疫“第一线”

本报讯(和飞 耿梦园 马志辉)“您好,请您停车配合我们的防疫检查工作。您是哪里人?从哪里来?到哪里去?有没有村里或者社区开的证明?有没有去过石家庄、邢台等地的中高风险区?请下车登记并测一下体温。”在献县滨河小区,县自然资源和规划局副局长李红梅和同事正在对外来车辆人员进行详细的检查登记工作。这是献县开展党员干部“三进三到”活动筑牢防疫“第一线”的一个缩影。

连日来,献县按照“抓党建、抗疫情、惠民生、保安全、促发展”工作要求,以“从严、从实、从细”的工作作风,第一时间发出《致全县党员干部的一封信》和《致全县“两新”党组织和全体党员的倡议书》,深入开展“三进三到”活动。全县3000余名党员干部进农村、进小区、进企业,织密基层防疫“安全网”。党员干部进农村,包联管控到位。献县建立完善县乡村三级联动联控工作机制,26名县级领导干部包乡到村到户,乡镇主要领导带头

包联,班子成员包片,一般干部包村,村干部包组,村党员包户,推行“党小组+志愿队”模式,形成一级抓一级、层层抓防控的工作局面。同时,组建“红色志愿防疫队”1400余个,由村党员干部、退役军人、普通无职党员、志愿者、普通群众组成,在村口路口设检测卡口,构筑起农村全覆盖防控网络体系。党员干部每天须到村,协助村“两委”干部做好宣教、排查梳理,并及时上报中高风险地区来县人员的动态信息。

党员干部进小区,协查协防到位。城区是疫情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。为此,献县第一时间安排全县75个县直部门、1305名党员干部精准对接县城186个住宅小区、片区,深入小区小门、片区卡口要道、居民楼院等防控一线,开展人员排查、体温测量、查验“两码一证”、环境消杀等相关工作。同时,建立并完善“城区党组织+小区临时党支部+楼栋党小组+党员中心户+党员志愿防疫队”的组织体系,

建立党员坐标图、居民分布图和企业坐标图,通过500余个社区党员微信群、楼道微信群,宣传防疫政策、加强联络沟通。截至目前,已成立了370余个党员志愿防疫队,开展紧急地毯式排查,对城区8万名群众进行了排查管控工作。

党员干部进企业,监督服务到位。落实县乡党员干部包联企业机制,按照县级选派管理和“一人一企”的原则,抽调200名政治素质高、业务水平优、奉献精神强的党员干部作为驻厂联络员,第一时间入驻68家规模以上企业,切实当好企业生产的服务员、疫情防控的督查员。献县县委组织部通过驻厂联络员工作微信群,加强对驻厂联络员的管理。

“通过深入开展‘三进三到’,基层党组织和党员全部下沉一线,帮助协调解决实际困难,助推基层疫情防控工作开展,筑起了严防严控、稳防稳控、联防联控、群防群控的‘防疫墙’,为打赢这场没有硝烟的战役‘疫’阻击战提供了坚强的组织保障。”献县相关负责人介绍说。

# “黄骅司法”成中国 创新型政法新媒体

本报讯(记者张梓欣 通讯员崔新甜 沈媛媛)近日,在中国信息化研究与促进网公布的2020年中国优秀“互联网+政法服务”平台综合影响力评估报告中,“黄骅司法”新媒体平台荣获2020年度中国创新型政法新媒体,是河北省唯一进入2020年度中国创新型“互联网+政法服务”平台的矩阵式新媒体政法服务账号。

据了解,“黄骅司法”新媒体平台从服务内容、服务方式、运维管理、组织保障以及宣传品牌等多方面多

维度入手,结合图文、视频、直播、漫画等喜闻乐见的形式,向全社会大力宣传法律知识、解读政策法规、表彰法治先进典型,努力构建亲民形象,拓宽宣传渠道,提升服务能力,成功打造了具有全国影响力的知名品牌。而此次“黄骅司法”新媒体平台荣获2020年度中国创新型政法新媒体,是继荣获2019年度河北“十大法治成果”、中央政法委第二届“四个一百”优秀政法新媒体以及“四个一百”评选活动先进单位后,取得的又一具有影响力的荣誉。

# 1月17日河北新增54例确诊病例 和6例无症状感染者

2021年1月17日0—24时,河北省新增54例本地新型冠状病毒肺炎确诊病例,其中石家庄市报告52例(27例为无症状感染者转为确诊病例),邢台市报告2例。无新增死亡病例,无新增疑似病例。

1月17日0—24时,河北省新增6例本地无症状感染者,其中石家庄市报告5例,邢台市报告1例。

截至1月17日24时, 河北省现有本地确诊病例769例(危重型7例、重型23例、普通型615例、轻型124例)、境外输入确诊病例2例(普通型)。累计治愈出院病例379例(含境外输入34例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例1121例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者182例、境外输入无症状感染者5例。 据河北省卫健委消息

### 新闻热线:

郭玉培	18713798877	贾世峰	18633723378
孙晓卉	15690298091	中 萍	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁 萍	13230773321
刘 杰	13292796980	杨继超	18333018170
张梓欣	15350768675		

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

青县龙江纸业有限责任公司 高强瓦楞纸生产线技术改造项目 环境影响评价第二次信息公示

青县龙江纸业有限责任公司拟在沧州市青县王帽屯镇青县龙江纸业有限责任公司现有厂区内建设高强瓦楞纸生产线技术改造项目,企业现有年产3万吨高强瓦楞纸生产线和5.8万吨高强瓦楞纸生产线,为提质增效,拟对年产3万吨高强瓦楞纸生产线进行技术改造;项目主要建设内容为在现有厂区内改建原有生产线,增加瓦楞纸生产线,对年产3万吨高强瓦楞纸生产装置的两条抄造生产线进行技术改造,淘汰原有两条宽幅2600mm多缸多网原纸机,更新为一条宽幅5200mm长网多缸瓦楞原纸机,同时更新购置制浆生产设备;同时对现有污水处理站进行技术改造;本技术改造项目不新增产能,技改后年产3万吨高强瓦楞纸生产装置产能不变。企业委托河北欧众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示,征集有关意见。公众可在网站(<http://www.hebaidaily.com/h-mid-34702.html>)查询或致电马经理1322779582查阅项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱。

索取信息和提出意见的期限:2021年1月13日—2021年1月26日。

青县龙江纸业有限责任公司

# 沧州市 文明办提醒您:

## 讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

## 做好“十个不”

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队  
不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营

沧州市文明办 宣

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一臂之力

电话 3155069